

## elbMUN 2011 – projekt odstartován! / Call for registration

Milí přátelé,

ElbMUN jde po loňském úspěchu do druhého kola. **Od 01. do 06. května 2011** pořádá drážďanská studentská skupina další Model United Nations na řece Labi - elbMUN 2011. Naše simulace konference Organizace spojených národů se bude konat v **Saském zemském sněmu** v Drážďanech pod záštitou Dr. Matthiase Rößlera, prezidenta tohoto sněmu. Na elbMUN 2011 chceme přilákat do Drážďan 120 motivovaných studentů z celého světa, protože věříme, že právě Drážďany jedinečně demonstrují sílu, jakou v sobě nese akt usmíření, a prezentují možnosti mírové obnovy.

Účastníky konference čekají napínavé debaty v simulovaných grémiích, konkrétně v **Radě bezpečnosti, Ekonomické a sociální radě a Řídící radě UNEP** (United Nations Environment Programme - Program OSN pro životní prostředí). V rolích diplomatů budou zastupovat zvolenou zemi, v souladu s pravidly OSN držet vlastní proslovy, tvořit koalice s jinými delegacemi a společně vypracovávat a schvalovat návrhy rezolucí.

Příjemnou změnu od náročných vyjednávání nabízí široký doprovodný program celé konference, který zahrnuje také debaty s uznávanými autoritami působícími na poli mezinárodní politiky nebo například kurz rétoriky. Nadto jsou připraveny i další odpočinkové akce jako prohlídka města, multikulturní večírek "Noc kultur", grilování a oficiální závěrečný ples.

Další informace k tématům, průběhu konference a přihlašování naleznete na [www.elbmun.org](http://www.elbmun.org). Uzávěrka přihlášek je **31. března 2011**. Kapacita míst je bohužel omezená a o přiřazení k zastupitelství určité země a ke konkrétnímu grémiu rozhoduje datum podání přihlášky.

Závěrem bychom rádi požádali o šíření tohoto e-mailu mezi dalšími potenciálními účastníky, především studenty se zájmem o globální otázky a mezinárodní politiku.

Celý elbMUN-tým se již těší na letošní delegáty!

V případě dalších otázek se obraťte na [info@elbmun.org](mailto:info@elbmun.org).

S přátelskými pozdravy,

elbMUN-tým